



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DA SAÚDE

ERRATA

I. Na redação do EDITAL SESA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2022 – SESA NÍVEL SUPERIOR, publicado em 08/02/2024,

ONDE SE LÊ:

(...)

CARGO: BIÓLOGO

REQUISITO: Diploma de conclusão de curso superior em Ciências Biológicas ou Biomedicina, emitido por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC. Registro no Conselho de Classe. **Domínio do pacote office.**

LEIA-SE:

(...)

CARGO: BIÓLOGO

REQUISITO: Diploma de conclusão de curso superior em Ciências Biológicas emitido por instituição de ensino superior reconhecida pelo MEC. Registro no Conselho de Classe. **Domínio do pacote office.**